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Tři největší města v Karlovarském kraji budou v listopadu hostit Veletrhy pracovních
příležitostí. Ty každoročně pořádá Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje (KHK
KK) a v regionu jde o největší akce svého druhu. Návštěvníci budou mít možnost setkat se s
řadou zaměstnavatelů, získat cenné rady od odborníků a zúčastnit se inspirativních
přednášek.

Na každém z veletrhů se představí přibližně čtyři desítky zaměstnavatelů z celého kraje, a to od
průmyslových podniků přes zdravotnictví až po veřejnou správu.

„Naším cílem je propojovat zaměstnavatele se zájemci o práci a vytvářet prostor pro osobní setkání,“
řekla Lenka Mansfeldová, ředitelka KHK KK. „Veletrhy nejsou jen o hledání konkrétního místa, ale i
o inspiraci, jak posunout svou kariéru dál. Program jsme jako tradičně obohatili o konzultace s
personalisty a o přednášky na různá zajímavá téma, např. jak se dobře připravit na pohovor nebo
rozjet vlastní byznys.“

Na úspěchu akce se podle pořadatelů odráží i dlouhodobý zájem zaměstnavatelů, kteří veletrhy
využívají jak k náboru nových pracovníků, tak i k posílení povědomí o své značce. Řada z nich se
zapojuje opakovaně. Letos je zájem ze strany firem dokonce rekordní.

„Zájem o veletrhy každoročně roste. Nejen ze strany uchazečů, ale i zaměstnavatelů. V Chebu se
přihlásilo o osm společností víc než před rokem, v Sokolově a Karlových Varech dokonce o deset víc.
Registrace jsme proto museli kvůli naplněné kapacitě zastavit již měsíc před samotnými veletrhy,“
doplnila Barbora Volfová, zástupkyně ředitelky KHK KK. „Firmy si uvědomují, že osobní setkání je
nenahraditelné. Právě tato akce jim umožňuje představit svou firemní kulturu, navázat nové kontakty
a najít vhodné posily do svých týmů.“

Přítomni budou také zástupci Vysoké školy finanční a správní a Ekonomické fakulty Západočeské
univerzity v Plzni, kteří budou poskytovat informace o možnostech studia. Veletrhy totiž pravidelně
navštěvují také žáci základních škol a studenti středních škol.

Termíny a místa konání:

13. 11. 2025 – Cheb, Kulturní centrum Svoboda
20. 11. 2025 – Sokolov, Městský dům kultury
27. 11. 2025 – Karlovy Vary, Hotel Thermal

Veletrhy budou pro veřejnost otevřeny vždy od 9.00 do 16.00 hodin a vstup je zdarma. Akce se konají
v rámci projektu Ze školy do práce, spolufinancovaného Evropskou unií. Partnery jsou Karlovarský
kraj, Úřad práce ČR a města Cheb a Sokolov.
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